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Михайлу Терентійовичу  
Михайлюченку – 80 років! 

 
Народився ювіляр 5 серпня 1935 року на Луганщині в селянській сім’ї. У 

1985 році здобув професію інженера-землевпорядника у Харківському сільсь-
когосподарському інституті ім. В.В. Докучаєва. 

Михайло Терентійович пройшов довгий славний шлях служіння рідній зем-
лі, очолюючи у 1958-1979 роках земельні органи Новоайдарського району та 
Луганського обласного управління земельних ресурсів. В цей період розкри-
лись його видатні здібності непересічної особистості, в якій поєднуються точ-
ність і прогностичність мислення, уміння швидко обирати раціональний шлях 
розв’язання складних проблем. 

М.Т. Михайлюченко – професіонал, оптиміст, патріот, шляхетна, надзвичай-
но працьовита особистість з високим інтелектуальним рівнем. Його видатні 
здібності масштабної особистості були успішно реалізовані в період роботи в 
1979-1992 роках в Головному управлінні землеустрою, захисту земель і полеза-
хисного лісорозведення Міністерства сільського господарства України. Під його 
керівництвом були розроблені державна і регіональні програми захисту земель 
від ерозії, Національна програма охорони земель, на основі яких в країні здійс-
нювались масштабні роботи з охорони сільськогосподарських земель – запро-
ваджувалась система контурно-меліоративної організації території товарних 
сільськогосподарських підприємств, в зростаючих обсягах створювалась сис-
тема природоохоронних лісонасаджень, формувались екологічно стійкі агрола-
ндшафти. 

З 1993 року М.Т. Михайлюченко, очолюючи управління землеустрою і охо-
рони земель Держкомзему України, організував розробку базових організацій-
но-правових актів з ринкового реформування земельних відносин в Україні, 
зокрема щодо роздержавлення і приватизації земель сільськогосподарських 
підприємств і організацій, ринкової трансформації аграрної структури і моніто-
рингу земель, передачі у власність та надання в користування меліорованих 
земель, формування фондів земель для створення селянських (фермерських) 
господарств. На опрацьованій управлінням організаційно-правовій базі в стислі 
строки були визначені території і встановлені межі місцевих територіальних 
одиниць, розвивалось землекористування населення шляхом збільшення на 
5,1 млн. га земель особистих підсобних господарств, земель для сінокосіння і 
випасання худоби населенням. В цей же період Держкомзем України за актив-
ної участі М.Т. Михайлюченка забезпечив паювання 24,9 млн. га сільськогоспо-
дарських угідь недержавних сільськогосподарських підприємств. 

За високий професіоналізм, вагомий особистий внесок в організаційно-
методичне забезпечення природоохоронної діяльності в аграрній сфері та фор-
мування ринкового земельного ладу Михайло Терентійович нагороджений ме-
далями «За трудовую доблесть» та «За трудовое отличие», за заслуги у захисті 
земель від ерозії відмічений 5 золотими медалями ВДНГ СРСР. 

Колеги і друзі вітають одного з найбільш заслужених працівників земельної 
служби країни, дорогого Михайла Терентійовича з ювілеєм, щиро бажають 
йому міцного здоров’я, щасливого довголіття, добробуту!  


